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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

TL System WCGa, CIELABLabC*h, Yn = 0.0,L*nn = 0.0 Ywa = 88,6 TL System WCGa, CIELABLabC'h Yiun = 5. 04 L* nn = 26.85 Yiva = 88,6
Fabe r g b L* C* h a b X Y z x y Fabe r g b L C h a z y
Rs 10 00 00 5536 14757 40 11267 953  56.43 2328 0.01 0.7079 0.92 Ry 10 00 00 5896 11518 29 10101 5536 53,01 2699 549 06411 0.

Yg 10 10 00 9316 13306 99 -20.63 13145 69.24 83.34 2.49 0.4465 05374 Ya 10 10 00 9329 107.04 100 -19.36 10528 70.09 83.64 7.83 0.4338 0.517
Gy 00 10 00 8188 19981 146 -16547 11199 1282 60.07 249 017 0.7969 Gy 00 10 00 8275 16885 149 -14464 87.1 1687 6169 7.83 0.1953 0.
Cy 00 10 10 8516 10572 190 -104.22 -17.66 27.78 66.32 96.48 0.1457 0.348 Cg 00 10 10 858 9613 190 -94.68 -1656 30.98 67.50 96.48 0.1588 0.
By 00 00 10 2746 14204 306 8267 -11548 1497 526 940 0131 0.046 By 00 00 10 37.83 11457 301 598 -97.71 189 999 9414 0.1536 O.
Mg 10 00 10 60.36 13845 335 12536 -58.76 71.39 2853 94.0 0.3682 0.]471 Mg 10 00 10 6329 12631 335 11427 -538 7212 3194 9414 0.3639 0.

NOy 00 00 00 018 005 0 004 003 002 002 002 0332803428 No; 00 00 00 2688 00 O 00 00 48 505 55 031270339 3
W 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 03127 0.3p9 W 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 03127 0.3p0 Q
Nlg 00 00 00 018 005 O 004 003 002 002 002 0332803328 Nlg 00 00 00 2688 00 0 00 00 48 505 55 031270330 =
Wig 113 113 113 1000 00 0 00 00 9505 100.0 1089 0.3127 0.3p9 Wig 113 113 113 9975 00 0 00 00 9443 9935 10819 0.3127 0.39 5
018 018 0.18 4951 001 0 001 001 1712 1801 1961 03127 0.329 714 018 018 0.18 5404 00 0 00 00 2093 2202 2397 03127 0.39 g
S En )
System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 0.63.L* nn = 5.69 Yiva = 88,6 T System WCGa, CIELABLabCHh, Y = 10081 n= 3799 wia =886 | 5.

Fabe r g b L C h a b* X Yz x Fabe r g b L O h @ b X vz x @
Ry 10 00 00 5582 140.77 38 11115 86.38 5663 2373 060 06987 0.3928 Ri 10 00 00 6226 99.1 25 8984 4184 5926 307 1098 05871 0404%=

Yo 10 10 00 9318 12847 99 2047 12683 69.35 83.33 3.15 0.4449 04349 Yo 10 10 00 9342 9162 102 -1848 8974 7077 8394 1318 0.4215 0.
Gs 00 10 00 BL9Y 10499 147 -16264 10753 1332 6027 3.15 01735 0854 Gy 00 10 00 8361 15034 151 -13152 7281 2008 6332 1318 0208 O
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5 Cy 00 10 10 8524 10449 190 -103.0 -17.53 28.17 66.48 96.48 0.1474 0.3478 Cs 00 10 10 8643 8961 190 -88.25 -1547 33.52 68.85 96.48 0.1686 0.3463=

2 Bq 00 00 10 2901 137.67 305 7883 -112.82 1545 584 94.02 0.134 00507 By 00 00 10 4527 9524 207 4299 8498 2202 1473 9428 0168 O

N Mg 10 00 10 6074 1369 335 12394 -58.13 7148 28.95 94.02 0.3676 0.1489 My 10 00 10 6602 11478 335 1037 -49.19 727 3536 9428 03593 0.

Nog 00 00 00 578 008 328 007 -003 061 064 07 03128 0.3p82 NOg 0.0 00 00 380 839 180 -838 0.0 859 1009 10.99 0.2895 0.3401Z

- WQg; 1.0 10 1.0 9541 001 o 0.0 0.0 84.21 88.6 96.48 0.3127 0.329 WQy 1.0 1.0 10 9541 001 0 0.0 0.0 8421 886 96.48 0.3127 0.3p9

T Nlg 00 00 00 578 008 328 007  -003 061 064 07 03128 03p62 Nlg 00 00 00 380 839 180 -838 00 859 1009 1099 0.2895 0.301%

o Wig 113 113 113 9997 00 0 00 00 9497 9992 10881 03127 0.329 Wiy 113 113 113 995 023 0 023 00 9395 987 107.49 0313 0.3p89%

] Zo 0.18 0.18 0.18 501 001 O 001 00 1759 185 2015 0.3127 0.3p9 714 0.18 0.18 0.18 58.07 346 180 -3.45 0.0 23.95 26.03 28.35 0.3057 0. zzg

532 <

Q Q TLS11 System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 1.26,L* yn = 11.0 Yiva = 88,6 TLS52- System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 20.16L* nn = 52.02 Yiva = 88,6 o

g > Farbe 1 g L~ [ h  a b* X Y z X y Fatbe r g b L* c h  a b* y S

20 Ry 10 00 oo 5629 13462 35 10963 7812 5683 242 137 06897 0.4937 Ry 10 00 00 6812 77.9 21 7279 27.77 6275 3814 21.95 05109 0.41050

D5 Yo 10 10 00 932 1245 99 -2031 12283 69.45 8341 381 0.4433 05324 Yg 10 10 00 9368 7029 103 -1561 6853 7265 8454 23.87 0.4013 0466%;

} Q Gy 00 10 00 821 19055 147 -159.85 10369 13.83 60.48 381 0.177 0.3742 Gy 00 10 00 8528 11344 152 -99.73 54.04 29.06 66.56 23.87 0.2432 0.5570

= > Cq 00 10 10 8532 10325 190 -101.77 -17.39 28.57 66.64 96.48 0.1491 0.8476 Cq 00 10 10 8767 7153 191 -70.27 -13.33 40.61 71.39 96.48 0.1948 0.3429) ~

|0 By 00 00 10 3049 13361 304 754  -110.29 1595 6.44 9404 0137 00553 By 00 00 10 563 7325 295 3147 -6614 3072 2422 9457 0208501625 g

5 Mg 10 00 10 6111 13534 335 12251 -57.49 7157 20.37 9404 03671 0.1507 Mg 10 00 10 710 9483 335 856 -408 7431 4219 9457 03521 0.4999 (/)

5 I NOg 00 0.0 00 1106 0.1 20 0.09 0.03 121 127 138 0.31350.329 NOgy 00 00 00 5203 001 o 0.0 0.01 19.17 20.17 2196 0.3127 0.3p9 Q

&S5 Wa 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 96.48 03127 03p9 W0y 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 03127 0.3p9 @

b=z Nly 00 00 00 1106 01 20 009 003 121 127 138 0313503} Nlg 00 00 00 5203 001 O 00 001 1917 2017 2196 0.3127 0.3

B 113 1.13 9994 0.0 o 0.0 0.0 949 99.84 108.72 0.3127 0.3p9 W1y 113 113 1.13 9899 0.0 o 0.0 0.0 92.58 97.41 106.08 0.3127 0.

g 0.18 0.18 50.69 0.02 o 0.02 0.01 18.07 19.0 20.69 0.3128 0.329 Zl4 0.8 0.18 0.18 65.01 0.01 o 0.0 0.01 32.38 34.06 37.09 0.3127 0.

< T

N System WCGa, CIELABLabC*h, Yyn = 2.52,L* yy = 18.01 Yiya = 88,6 TL: System WCGa, CIELABL.abC*h, Yin = 40.32* nn = 69.7 Yiva = 88.6

a g b U © h o= b X Y Z x y Fabe 1 g b L* h Yz x y

A, 00 00 572 12629 32 106.67 67.6  57.22 2513 2.74 0.6725 0.3953 Rg 10 00 00 77.88 47.06 17 4489 1411 69.07 530 439 04162 0.

@ 10 00 9323 11771 100 -19.99 1160 6967 8349 515 04401 04274 Yg 10 10 00 942 4216 105 -108 40.75 76.05 85.73 4525 0.3673 0.

o 10 00 8231 18253 148 -1545 97.19 14.84 60.88 515 0.1836 0.1528 Gy 00 10 00 8847 6726 153 -59.74 30.88 453 73.05 4525 0.2769 0.

3 10 10 8548 100.82 190 -99.34 -17.11 29.38 66.95 96.48 0.1524 0.3472 Cq 00 10 10 9007 4544 192 -4449 -92 5345 7646 96.48 0.2361 0.

a 00 10 3318 12641 303 6936 -10567 1693 7.62 94.07 0.1427 0.)642 By 00 00 10 7168 4309 292 1598 -40.01 4647 4318 9513 02515 0.4337 ()

=. 00 10 61.85 13226 335 119.71 -56.24 7176 30.23 94.07 0.366 0.]1542 Mg 10 00 10 7953 60.83 334 5477 -26.46 7723 5586 9513 0.3384 0.24: [}

= 00 00 1805 0.11 19 0.11 0.04 241 253 275 0.3134 0.3p9 NOg 00 00 00 697 0.02 o 0.0 0.01 38.33 4033 4391 03127 0.3p9 = Q.
10 10 9541 001 0 00 0.0 8421 886 96.48 0.3127 0.3P9 We 10 1.0 10 9541 00 0 00 0.0 84.21 886 9648 03127 0.339 ?D ‘ﬁ
00 00 1805 011 19 011 004 241 253 275 03134039 Nlg 00 00 00 697 002 0 00 001 3833 4033 4391 03127 03p9 L
113 113 99.87 00 0 00 0.0 94.74 99.68 108.55 0.3127 0.329 Wiy 113 113 113 97.96 0.0 0 00 0.0 9012 9481 103.25 03127 0.920 P T
018 018 51.85 003 0 002 001 1902 2001 2178 03128 0329 714 0.8 018 018 7615 001 0 00 001  47.64 5013 5458 0.3127 0.

Priifvorlage AGI6; Reflexionsfarbmetrik fur Dlsplays TLS00..TLS70 Eingabergh/cmy0/000n/k
CIELAB- LabC*r‘abDaten fur WCGa- GeraVNn— bis 40L* Nn= 0 bis 70, AdaptathNWa—88 6




